

Popis stanovništva biće održan od 1. do 15. oktobra

RTS 1, 29.09.2011., OVO JE SRBIJA, 15:25

SPIKER : Sve je spremno za popis koji počinje u subotu 1. oktobra. U Kruševcu su, kao i u ostalim mestima Srbije, određeni popisivači i instruktori, ali je mnogo prigovora kandidata koji nisu dobili ovaj posao.

REPORTER : Nezadovoljni građani, uglavnom nisu hteli pred kamere, ali su neki od njih postavili pitanje gradskoj upravi u vezi izbora popisivača, i instruktora.

SAGOVORNIK 1 : Zašto u popisu učestvuju zapošljena lica, to jest instruktori su većinom ljudi izradnog odnosa?

GORANKA VELIMIROVIĆ, (načelnik Gradske uprave) : Moguće je da zaposlena lica učestvuju u popisu, i kao instruktori i kao popisivači. S tim što mi imamo nešto veći broj onih koji su instruktori, a zaposleni su, i to tačno mogu da kažem da je njih 15 zaposlenih, kao instruktora, a među popisivačima imamo vrlo mali broj zaposlenih, pa možda se meri u brojkama od nekoliko njih.

SAGOVORNIK 1 : Kako je moguće da u popisu učestvuju dve osobe iz jednog domaćinstva.

GORANKA VELIMIROVIĆ, (načelnik Gradske uprave) : Republički zavod je kroz svoju metodologiju i uputstva dao kriterijume na osnovu koga je vršen izbor i instruktora i popisivača. Dakle, među popisivačima dešavalo se da i iz iste porodice imamo dvoje, možda čak i troje, jer nigde kao uslov ili kriterijum nije postavljeno da postoji zabrana da iz iste porodice bude dvoje ili troje.

REPORTER : Jedna grupa građana smatra da u pojedinim mesnim zajednicama nisu poštovana pravila, da lica sa fakultetskom diplomom imaju prednost. Nezadovoljni su i pojedini instruktori koji su izabrani za ovaj posao.

BRANKO TOMIĆ, (instruktor popisne komisije) : Oko izbora instruktora nema problema, ali ima problema oko toga što smo mi dobili periferiju opštine, a ljudi koji su zapošljeni u opštini su dobili gušće naseljena mesta, i samim tim će ti instruktori da dobiju više novca, u odnosu na nas, koji ćemo da dobijemo možda i tri puta manje nego oni.

VLADAN PAVLOVIĆ, (instruktor popisne komisije) : Kada sam sumirao koliko otprilike ima domaćinstava svaki moj popisivač da pogleda, to jest da popisše lica, mislim da je to stvarno da kažem nisko primanje, od nekih 12 - 13 hiljada, jer ja sam u jednom prigradskom naselju, gde ima malo stanovnika, gde su domaćinstva razučena.

REPORTER : Instruktorima je obećana zarada prosečno od oko 30 hiljada dinara. Za područje grada Kruševca koji ima 101 naseljeno mesto, sa oko 130 hiljada stanovnika, izabrano je 73 instruktora i 570 popisivača.